

控糖有我，科学健康生活

东昌府区中医院参加“糖尿病日”义诊活动



通讯员 段新歌

第17个“联合国糖尿病日”来临前,为贯彻国家“健康中国”战略,打响“了解风险,了解应对”的宣传口号,11月14日上午,东昌府区疾病防控中心携手东昌府区中医院在人民公园举行了糖尿病宣传日大型义诊活动。提高大众对糖尿病等防治工作重要性的认识,传播健康生活理念,倡导科学、健康的生活方式。

活动现场,医务人员认真对待每一位前来就诊的患者,免费为他们测量血糖、血压,现场给予疾病指导。针对患者提出的问

题进行耐心答疑,主要侧重于让患者了解患上2型糖尿病的风险以帮助延迟或预防其发生,强调糖尿病相关并发症的影响,以及获取正确信息和护理以确保及时的治疗和管理。结合全民健康生活方式理念,开展了“糖尿病预防”及糖尿病并发症相关护理专题讲座,提高公众防治糖尿病的意识。

据悉,此次义诊活动共进行血糖监测100余人,免费耳穴压豆30余次,发放宣传材料50余人。治未病科主任杨忠介绍,本次糖尿病日的主题为“了解风险,了解应对”,旨在强化护理工

作者在糖尿病健康管理中的重要作用。对于有患上糖尿病风险的人来说了解风险和应采取的措施对于支持预防、早期诊断和及时治疗至关重要。对于已经患有糖尿病的人来说,意识到并获取正确信息以及最佳可用药物和工具来支持自我护理,对于推迟或预防并发症至关重要。

通过此次活动,希望唤起公众对糖尿病防治工作的重视,有效干预糖尿病危险因素,促进高危人群和患者的早期发现与干预,提高糖尿病患者自我管理能力,切实降低糖尿病并发症危害,保护人民群众身体健康。

东昌府区光明小学:探索课外阅读,潜心立德树人

记者 国晓宁 通讯员 张萌

北大中文系教授钱理群曾说过:教育就是爱读书的校长和爱读书的老师一道带领着学生一起读书。

正是在这样的教育情怀的驱动下,光明小学校长孙殿镔带领光明小学全体教职工努力打通课内外阅读的链接通道,大力实施课外阅读推广工程。

起初,在语文学科开始探索。骨干教师一马当先,突破难关,率先执教课外阅读指导课。同事们积极听课,出谋划策,经过不断调整,总结出课外阅读课

的类型。各学段教师不断研讨,集思广益,制定出符合自己年级的课程。随后,课外阅读课程全面铺开,开展全科阅读,各学科教师纷纷参与其中。为了选择适合学生阅读的书籍,各科教师搜集大量资料,埋头苦读,只有真正读过且感受深刻的书,才可以推荐给学生,和学生一起交流。

为了使学生真正爱上阅读,除了课外阅读课,光明小学的教师们真正将读书落到实处。教师阅读沙龙和文学社的开展,进一步强化了读书氛围。教师们不仅仅手捧书籍,每学期还会写出自己的教育故事,将读和写融为一体。

各班老师在班级内布置图书角,不断鼓励孩子把自己喜爱的图书带到教室里和同学们共享。为了更好地管理书籍,班主任老师利用休息时间主动为图书角的书籍打造“量身定做”的借阅制度。

课间休息,校园里随处可见教师坐在读书凳上和同学们畅聊书里的故事。书籍是与学生交流的渠道,教师们及时了解学生的情况,关心学生生活,关心学生心理健康。

“爱读书的孩子不会变坏。”光明小学全体教职工始终相信着这句话。

安全取暖 温暖过冬

东昌府区广平镇中心幼儿园开展安全教育活动

为确保幼儿园冬季供暖安全运转,保障幼儿在温馨舒适的环境中健康成长,11月14日,广平镇中心幼儿园就取暖设备及线路进行了全面检查、调试,保障冬季取暖工作的安全、顺利进行。

活动中,各班教师结合本班幼儿年龄特点,通过情境画面、案例分享和绘本故事等多种形式,帮助幼儿了解冬季用电取暖方面的安全注意事项,教育幼儿在日常生活中要提高警惕、加强防范,做到冬季安全取暖。同时,引导幼儿争当宣讲员,将所学冬季取暖知识讲给家人听,提醒家长加强用火用电管理,共筑冬季安全防线。

冬季取暖安全至关重要,希望家长和小朋友们能够增强冬



季取暖安全意识,自查家中易出现的安全隐患,防患于未然。让我们一起家园携手,筑起安全、和谐的防护屏障。

(记者 李军 通讯员 李丽君)

东昌府区郁光小学 举行缅怀张郁光烈士仪式



英烈永垂不朽,民族永续千秋。张郁光烈士牺牲于1938年11月15日,85年前,张郁光为了保卫聊城壮烈牺牲,作为郁光红色基因传承人,两千余名师生齐聚在张郁光烈士展厅前,深刻缅怀张郁光烈士。

仪式上,郁光小学合唱团的少先队员齐唱原创歌曲《郁光之歌》,同学们深情而嘹亮的歌声,表达了对张郁光烈士无比的崇敬和怀念。接着,路晖校长慷慨激昂地给全体师生上了一节张郁光烈士思政课。

(记者 李军 通讯员 刘文英)

东昌府区张炉集镇中心小学 开展“冬季取暖安全”主题活动



为切实做好学校安全工作,增强师生取暖安全意识,严防各类安全责任事故发生,确保师生生命财产安全,近日,东昌府区张炉集镇中心小学组织开展了“冬季取暖安全”主题活动。

活动期间,各班利用安全主题班会、主题讲话等形式,集中开展用火、用电安全警示教育,提高了师生的自防自救能力。开展校外预防煤气中毒教育活动,将安全教育从学校延伸到家庭和社会,向学生讲解用炉火取暖,预防火灾、一氧化碳中毒的知识,引导家长

增强预防煤气中毒的意识。同时学校开展了“冬季取暖安全隐患排查”活动,对学校的教室、办公室等场所进行逐一检查,并对空调取暖和安全用电情况进行全面排查,确保不留漏洞,不落死角。

通过本次主题活动,东昌府区张炉集镇中心小学广大师生增强了取暖安全意识,掌握了冬季取暖安全知识,有效地预防了冬季取暖安全事故的发生,为构建平安、和谐校园营造了良好氛围。

(记者 国晓宁 通讯员 陈利青 李欣 仙童阳)